
monika knoblochová

Po absolvování Konzervatoře v Praze, studovala cembalo na Akademii múzických umění v Praze ve třídě Giedré Lukšaité-

Mrázkové a formou konzultací u Zuzany Růžičkové a zároveň muzikologii na Karlově Univerzitě v Praze. V letech 1996–98

studovala na Dresdner Akademie für alte Musik u Johna Tolla a od roku 2000 na Hochschule für Musik v Kolíně nad Rýnem

ve třídě Ketila Haugsanda, kde v roce 2002 obdržela závěrečný diplom. Tato studia si v tomtéž roce obohatila tříměsíčním

pobytem na Královské konzervatoři v Den Haagu ve třídě Jacquesa Ogga. V roce 2005 završila svá studia absolutoriem

Mistrovské třídy pod vedením Christine Schornsheim na Hochschule für Musik und Theater v Mnichově. V roce 2011 obhájila

doktorát na Akademii múzických umění v Praze.

V roce 1999 získala Monika Knoblochová na mezinárodní soutěži Pražského jara 3. cenu a titul laureáta a Cenu Nadace

Bohuslava Martinů za nejlepší provedení Koncertu pro cembalo a malý orchestr. V roce 2002 se stala držitelkou prestižní

Davidoff Prix České republiky, v roce 2003 obdržela společně s Janou Semerádovou (barokní příčná flétna), 3. cenu a titul

laureáta na „16. Grosser Förderpreiswettbewerb“ v Mnichově v kategorii historicky poučená interpretace staré hudby a v

témž roce přidala ještě Cenu Společnosti Bohuslava Martinů na Mladém pódiu v Karlových Varech.

V roce 2022 získala speciální ocenění mezinárodní poroty na festivalu Česká taneční platforma za hudební výkon v

představení Celestial Odyssey, které se zároveň stalo jedním ze tří oceněných představení v rámci tohoto festivalu.

Monika Knoblochová pravidelně vystupuje jako sólistka i komorní hráčka doma i v zahraničí (Německo, Rakousko, Belgie,

Francie, Polsko, Španělsko). Spolupracuje s celou řadou sólistů – Clara Nováková, Edita Keglerová, Petr Nouzovský, Jana

Semerádová (duo seraphim) ad., i souborů – Collegium 1704, Musica Florea, Orchestr Berg, Musica Aeterna ad. Její rozmanitý

repertoár sahá od autentické interpretace staré hudby přes klasiku až k soudobé hudbě.

Od roku 2008 pořádá v Praze vlastní koncertní řadu Hudební salón Café crème, spočívající v nových, vynalézavých

dramaturgiích propojujících hudbu starou i moderní, mluvené slovo, tanec a divadlo.

Od roku 2006 vede cembalovou třídu na Letní škole staré hudby v Holešově, od roku 2007 je vyučujícím cembala na Akademii

staré hudby při Masarykově univerzitě v Brně a v letech 2011-2013 působila jako vyučující cembala také na Fakultě umění

Ostravské univerzity. Od podzimu 2015 je vyučující cembala na HAMU v Praze.

libor mašek

absolvoval Konzervatoř Brno v oboru hra na violoncello, následně Janáčkovu akademii múzických umění v Brně ve třídě

prof. Bedřicha Havlíka. Zde rovněž absolvoval ve hře na varhany (Mgr. Petr Kolař), varhanní improvizaci a řízení sboru v

rámci oboru duchovní hudba. Od počátku studií se věnoval interpretaci barokní hudby v souborech Telemann Baroque

Collegium a Cappella Apollinis. V těchto letech absolvoval řadu mistrovských kurzů cellové a varhanní interpretace

tzv. staré hudby. Od roku 2003 je členem souboru Collegium 1704. Často je zván ke spolupráci dalšími tělesy

specializujícími se na interpretaci staré hudby: např. Musica Florea, Ensemble Inégal, Collegium Marianum, Czech Ensemble

Baroque. Již od založení Pražské komorní filharmonie (1994) je členem její violoncellové skupiny. V kostele sv. Antonína v

pražských Holešovicích působí osmým rokem jako varhaník. Vyučuje na Pražské konzervatoři obor basso continuo a na

Akademii staré hudby v Brně obor barokní violoncello. Mimo to se věnuje přepisu a spartaci starých hudebních pramenů do

současné notační podoby. Protipólem obliby hudby 17.–18. století je zájem o hudbu 20. století. Nyní je to především

elektronická hudba (Musique concrete), k jejíž realizaci využívá vlastní skromné studio elektronických hudebních

nástrojů.



con bravura!
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program

Michaela Koudelková – zobcové flétny

Libor Mašek – barokní violoncello

Monika Knoblochová – cembalo

Arcangelo Corelli (1653-1713): Sonata C dur no. 6, op. 5

Grave – Allegro. Adagio – Allegro – Adagio – Allegro

Antonio Vivaldi (1678-1741): Sonata h moll no. 5, op. 2, RV 36

Preludio. Andante – Corrente. Allegro – Giga. Presto

Nicola Matteis (1650-1713):

Diverse bizzarie sopra la Vecchia Sarabanda o pur Ciaccona

Giovanni Benedetto Platti (1697-1763): Trio Sonata D dur WD 681

Grave – Allegro – Siciliana – Giga

Arcangelo Corelli: Sonata F dur no. 4, op. 5

Adagio – Allegro. Adagio – Vivace – Adagio – Allegro

Arcangelo Corelli: La Follia



Mistrné zvládnutí nástroje jiskřící virtuozitou jak technickou, tak i výrazovou lze nejlépe vystihnout snad jen výrazem

Con bravura! Transkripce i originální skladby v podání na různé druhy zobcových fléten německých a italských

skladatelů vrcholného baroka ve strhujícím podání mimořádné sólistky Michaely Koudelkové za doprovodu vynikajícího

basso-continuového týmu Libora Maška a Moniky Knoblochové.

michaela koudelková

Michaela Koudelková vystudovala hru na zobcovou flétnu na Akademii Muzycznej w Krakowie ve třídě Petera Holtslaga a

Erika Bosgraafa. Je také absolventkou Gymnázia v Boskovicích a Konzervatoře Brno. V současné době pokračuje v

postgraduálním studiu Konzertexamen na Hochschule für Musik und Theater in Hamburg ve třídě Petera Holtslaga a v

doktorandských studiích na Janáčkově akademii múzických umění v Brně pod vedením Barbary Marii Willi. V srpnu roku 2019

se Michaela představila na sólových recitálech v rámci Fringe Oude Muziek Festival Utrecht. V dubnu roku 2019 se stala

laureátkou mezinárodní soutěže Tel Aviv Recorder Competition v Izraeli, kde byla oceněna první cenou. V červnu roku 2018

se představila ve finále Kaleidoscope Vocal and Instrumental Competition v Santa Monice (USA), kde byla vybrána mezi 6

finalistů z celkem 2000 účastníků 88 zemí světa.

Spolupracovala se soubory Collegium Marianum, Musica Florea, Musica Aeterna, The Czech Ensemble Baroque, Capella

Cracoviensis, Ensemble Opera Diversa, Wrocławska Orkiestra Barokowa, Moravský komorní orchestr, Cornu Copiae,

Quartetto Nero, Ensemble Hand-Made, Janáčkova filharmonie Ostrava, Filharmonie Hradec Králové, Orkiestra Barokowa

AMuz w Krakowie, La Tempesta nebo Sine Nomine Ensemble.

Zúčastnila se úspěšně několika soutěží (Prague Junior Note a další). Je trojnásobnou laureátkou interpretační soutěže v

rámci Letní školy barokní hudby v Kelči a v Holešově (2009, 2010, 2012). V roce 2011 se zúčastnila mezinárodní soutěže Pro

Bohemia Ostrava, kde získala 1. místo, titul Laureáta a Absolutního vítěze. V roce 2012 získala 1. místo a celkové vítězství v

oboru hra na zobcovou flétnu v celostátní soutěži konzervatoří. V roce 2014 zvítězila v přehrávkách o sólový výstup s

Janáčkovou filharmonií Ostrava. V roce 2015 se s uskupením Il Giorno Felice představila ve finále York Early Music

International Young Artists Competition 2015 ve Velké Británii. V roce 2016 získala s Ensemblem Nomen Nescio 2. místo a

speciální cenu polského radia Merkury na soutěži komorních ensemblů v Poznani.

Michaela Koudelková se věnuje především interpretaci staré hudby a hraje na kopie dobových nástrojů. Od roku 2016 se

aktivně věnuje také pedagogické činnosti, vyučuje hru na zobcovou flétnu na Konzervatoři Brno a v rámci doktorandského

studia vyučovala v letech 2017-2021 na Janáčkově akademii múzických umění v Brně.


